



康泉月饼 低糖微甜 更健康 道路宽广的人

0537-2115299 400-066-0537

民营经济大讲堂“开课了”

民企老板享受知识大餐,10月和11月份还有其它课程

本报济宁9月15日讯(记者 贾凌煜) 15日,由济宁市政府主办,市中小企业局、尚景财富联合承办的“民营经济大讲堂”第一堂课在山东理工职业学院开讲。四百余名企事业单位负责人到场听课,享受两位资深专家带来的知识盛宴。

“民营经济是市场经济的必然产物。”上午,全国工商联原副主席、中国民营企业国际合作发展促进会会长王治国就“民营经济与中国梦”进行了讲授,主题为当前全国民营经济

发展历程及面临的经济形势、民营经济转型升级的必要性与重要性、民营经济转型升级存在的问题及其原因以及民营经济转型升级的相关建议对策。

“中国经济形势分析与民营企业战略应对”邀请的是北京大学民营经济研究院副主任张维智进行讲授,主题包括中国经济现状机遇和问题、中国经济未来预测和民营企业战略调整以及战略升级。“中国已经并较长时期处于经济较低增长区间,每位企业家都应做好3-5

年过寒冬的准备。”针对这种形式,张维智称企业需进行战略调整升级并进行财务管控等。在现场,张维智给现场中小企业家指出了战略调整和战略升级的六大方向。

“作为企业负责人,平时确实缺乏系统的理论学习和培训,这次能和专家进行沟通交流机会十分难得,一定会静下心来扎实上好每一堂课。”一家企业负责人称,每一位老板都应当了解先进的管理理念并勤于思考,这样才有利于民营企业

长期健康发展。

“企业应保证每堂课都是老板来听,民营经济大讲堂挑选的课程都是企业立即能用上的,不要浪费学习机会。”济宁市副市长周洪表示,前来听课的每一位负责人都应把学到的知识及时传递给身边人员,形成一种制度和风气。

据了解,民营经济大讲堂第一堂课课后济宁还将于10月和11月份开设企业上市融资、创新营销模式等方面的课程,届时尚景财富将邀请更多专家前来授课。

高价水果销量跌 苹果中秋唱主场

本报济宁9月15日讯(记者 高雯) 中秋将近,各大商超的水果礼盒已经摆上货架,走亲访友的市民也开始采购水果作为中秋节礼。15日,记者走访城区几大商场和水果超市后发现,泰国山竹等高价水果礼盒销量大幅下跌,而苹果仍是市民中秋节礼首选,销售量约是其它水果总销量的一半,其次受欢迎的是火龙果和葡萄。

在大润发水果销售区域,记者看到,红富士、火龙果、泰国山竹等水果礼盒已经摆上堆头,琳琅满目的外包装吸引了不少顾客驻足。“这些水果礼盒中,苹果礼盒最受欢迎,约占其它礼盒销量的一半。”大润发蔬果课课长何召贤说,他们是周二开始摆上的水果礼盒,这五天的销售额约在一万元,就目前来看水果礼盒的销售情况不如往年,尤其是山竹等高价礼盒。

“山竹去年一天能卖十几筐,今年一天也就卖三筐,销量很受影响。”大润发腾飞果业供货商李远亮告诉记者,因为今年山竹、榴莲等价位较高的南方水果销量不佳,他的销售额照比去年同期下跌了约15%。“礼盒和散装的水果中,苹果卖得最好,一天能卖约400公斤。”李远亮说,虽然今年苹果每斤涨了约1元,但是并没有影响销量,选购苹果走亲访友的市民多自己挑选,然后再选择外盒装饰。

记者随后走访了多家水果超市,也存在类似的情况。“现在卖得最好的水果就是苹果,一天能卖400多斤,其次是葡萄和火龙果,能卖200多斤。”经营水果超市十三年的老板高祥波说,苹果寓意平平安安,火龙果代表红红火火,走亲访友红彤彤的水果比较喜庆,所以它们都比较受欢迎。

“苹果受今年春天冷空气影响,减产不少。”常年批售水果的批发商崔正奇说,他卖得主要是烟台的“红香蕉”苹果,去年约2.2元一斤,今年因为减产涨到了3元一斤。“尽管价格比去年贵了,但是销售量跟往年差不多,一天能卖约8000斤。现在有很多单位来订过节福利,也有不少市民成箱批发用来走亲访友。”

万达百变全能精装样板层公开

江映蓉、朱婧佳受邀济宁献唱

本报济宁9月15日讯(记者 马辉) 15日上午,在济宁万达百变全能精装样板层公开庆典上,新生代流行歌坛明星江映蓉、朱婧佳来到济宁登台献艺,受到了济宁市民的热捧。

江映蓉和朱婧佳的精彩演唱,博得台下热情观众不断的喝彩,尤其是以劲歌热舞著称的江映蓉,她一开嗓,就将当天的气氛调动起来,使得活动现场的氛围高涨,掀起一轮小高潮。“第一次来到济宁,感觉济宁不仅天气热,市民的热情也很热。”江映蓉说。



江映蓉的表演激情四射。张晓科 摄

对于万达金钻小户型,江映蓉和朱婧佳都表现出强烈的兴趣,对于百变全能的户型和功能,她们更是啧啧称奇,并声称“不管是自住还是投资,一定会选择万达金钻小户型”。当天的活动引爆了济宁全城的热情,万达金钻小户型的价值也浮出水面,备受客户追捧。

据了解,济宁万达金钻小户型,主力面积在41-79平米,户型灵动多变,还可按照置业者自己的想法随意分割或组合。万达金钻小户型宜商宜居宜投资,如果公司规模较大,可以多套小户型打通,组成一个较大的公共空间,而且可在装修中加入公司特色,营造一个既相对公开又具备私密性的工

作环境;倘若购买较大面积的户型,业主可按照自己的需要,再分割出另外一套。

当天开启的样板层,共向客户展示了七种不同风格的样

板间,涵盖时尚soho、科技公司、摄影公司、动漫公司、服装专卖店等。这几种不同的创意空间展示,将“百变全能”这一价值诠释到了极致,也让参观

样板层的客户,更加坚定了投资万达金钻小户型的信心。参观过程中,就有很多客户咨询置业顾问,并明确表达购出买意向。

山东中正拍卖有限公司拍卖公告

受有关部门委托,我公司定于2013年10月11日上午10时在本公司拍卖厅公开拍卖济宁金百特生物机械有限公司7.5%股权,参考价约114.3万元。

济宁金百特生物机械有限公司位于济宁任城开发区,注册资本1200万元,主营超声提取加工及配套设备生产、销售,超声提取加工及配套设备生产相关的技术开发、技术转让、技术咨询、服务等。

展示时间、地点:公告之日起现场展示。

竞买登记手续:有意竞买者请于2013年10月10日前(到账为准)将20万元竞买保证金汇入以下指定帐户,持有效证件到本公司办理竞买手续。

户名:山东省济宁市中级人民法院
开户行:中信银行济宁分行
账号:102440000000001542
联系地址:济宁市环城西路豪丰庄园营业房北1号
联系电话:0537-2655178 15653711981
山东中正拍卖有限公司
2013年9月16日

拍卖公告


受有关部门委托,我公司定于2013年9月24日下午15时在济宁天成拍卖有限公司拍卖大厅,依法对以下标的进行公开拍卖:

1. 济宁市中区阜桥公园土山下洞口房3间及通道2年租赁权,建筑面积约60㎡,参考价每年租金8.5万元。
2. 济宁市中区阜桥公园土山下洞口管理房,人防工程2年租赁权,建筑面积约812㎡,参考价每年租金3万元。
3. 济宁市中区税务街路北洞口管理房2年租赁权,建筑面积约19㎡,参考价每年租金1.3万元,以上标的地理位置优越,交通便利,是广大商户理想的经营场所。

有意竞买者持有效证件于2013年9月23日16时前到我公司办理竞买登记手续,同时交纳竞买保证金人民币1万元整,以到我公司账户为准(不成交不计息退还)。

展示时间、地点:公告之日起标的所在地展示
联系人:刘娜 2985000 13705375294
联系地址:济宁市吴泰南路103号
济宁天成拍卖有限公司
2013年9月16日

★ 一次性交费五次者,赠送一次
★ 一次性交费十次者,赠送三次
★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
★ 每次刊登不得超过两个单位



金牌专栏